
  

  

 
Grupacija Cathay je osnovala globalnu agenciju za zaštitu intelektualne svojine Cathay IP koja se bavi zaštitom prava iz 

oblasti intelektualne svojine u više od 35 zemalja širom sveta. Advokatska Kancelarija “Dražić, Beatović & Stojić” je 

jedan od osnivača grupacije Cathay IP grupacije koja pruža svoje usluge klijentima širom sveta a posebno u Kini. 

Do sada su mnoge kompanije bile zabrinute oko širenja svog poslovanja na Kinu imajući u vidu da su sumnjali da postoji 

mogućnost da u ovoj zemlji zaštite svoja prava intelektualne svojine. Cathay IP sada nudi priliku da se poslovanje 

stranih kompanija u Kini, kao jednoj od najnaprednijih zemalja na svetu, obavlja uz sigurnu zaštitu prava intelektualne 

svojine. 

Cathay IP je deo Cathay grupacije, globalne profesionalne organizacije koja je prisutna u više od 60 zemalja širom sveta 

i čiji je cilj da olakša poslovanje zapadnih zemalja u celom svetu, kao i u Kini. 

Kroz svoju dosadašnju praksu grupacija Cathay je saznalo koliko može biti teško za strane kompanije da zaštite svoja 

intelektualna prava u Kini u jednom potpuno drugačijem pravnom sistemu. Iako pravo intelektualne svojine Kine sve 

više odražava i u skladu je sa internacionalnim standardima u ovoj oblasti, pitanja vezana poslovne tajne, i značajne 

proceduralne barijere nastavljaju da frustriraju strane kompanije. 

Cathay IP nudi svoju stručnu pomoć u ojačavanju zaštite prava intelektualne svojine! Cathay IP je savetnik koji je u isto 

vreme aktivan na lokalnom, globalnom i kineskom tržištu. Klijenti mogu da dobiju savete iz svih oblasti prava, kao i iz 

oblasti prava intelektualne svojine direktno od stručnjaka iz oblasti intelektualne svojine u svim zemljama. Sa našom 

kancelarijom, kao delom Cathay IP, imate pristup preko 30 zemalja širom sveta u kojima Vam vodeći stručnjaci iz 

oblasti prava intelektualne svojine stoje na raspolaganju. 

SINOFAITH, je jedan od prvih i najvećih centara za pravo intelektualne svojine u Kini. Oni su prisutni u svim većim 

kineskim gradovima i zapošljavaju više od 500 ljudi, tako da imaju dovoljne kapacitete i znanja da pruže odgovarajuću 

zaštitu u oblasti intelektualne svojine u Kini. 

Pored usluga iz oblasti prava intelektualne svojine, Cathay grupacija Vam može pružiti svoju pomoć oko ulaska na novo 

tržište i pružanju usluga kao što su osnivanje kompanije, pronalaska odgovarajućeg poreskog modela, poslovnih 

partnera i još mnoge usluge.  

Svet kineskog poslovanja Vas očekuje i Cathay Vam može pomoći da u taj svet zakoračite. 

Molimo Vas da nas kontaktirate direktno na brojeve 011/364.0071, 364.00.71, 362.99.73, 362.99.74 ili na email adrese 

dipriv@sbb.rs, dipro@sbb.rs i mi ćemo Vam ubrzo odgovoriti. 

 

 

 

 

 


